



夏日里的清凉心愿



快递员高华: 高温下, 希望客户及时接电话

“梅姑娘”要走了 高温卷土重来

本报讯 随着大气环流形势的调整,副热带高压逐渐增强并向北抬升,昨日,记者从市气象台了解到,我市出梅在即,市民即将告别持续一周的雨水“浸泡”,迎来长时间的晴热高温天气。

自6月19日入梅以来,我市频繁遭受强降雨侵袭,特别是本周,经历了几乎整整一周的连续降雨天气过程。“这主要是由于梅雨带出现南北摆动的现象。”市气象台副台长安礼政说,7月21日之前,我市基本处于副热带高压的边缘,暖湿气流比较活跃,加上弱冷空气共同影响,天气较为不稳定,降雨频繁。截至7月16日,我市入梅以来累计降雨量为327.7毫米,较常年同期(234.8毫米)偏多4成。其中,金湖县较常年异常偏多10成,淮阴区较常年显著偏多7成,洪泽区和盱眙县较常年偏多3成,淮安区正常,涟水县偏少1.5成。我市最大降水量为589.4毫米,出现在金湖县黎城镇。

然而,随着副热带高压的进一步增强和北抬,我市天气形势将发生明显变化。“预计本轮降雨将持续至7月21日。”安礼政说,此轮连续降雨过后,我市或将在下周出梅,出梅后,我市将迎来长时间的高温天气,最高气温可能突破35℃,甚至更高。

安礼政提醒,尽管出梅后雨水将逐渐减少,但局部地区仍可能出现短时强降雨等强对流天气,市民仍需保持警惕,可关注最新的天气预报预警信息,采取相应的防范措施。同时,随着出梅和高温天气的到来,我市也将进入夏季用电高峰期。电力部门提醒市民注意节约用电,合理安排生活和工作用电需求,共同应对夏季用电高峰的挑战。此外,养生专家也提醒市民,在高温天气下要避免长时间在户外运动,以防出汗过多导致身体不适。

融媒体记者 徐薇

我市近期具体天气情况

7月19日 阴有阵雨或雷雨,偏南风4级左右,最高气温32℃到33℃,最低气温27℃到28℃。

7月20日 阴到多云,部分地区有阵雨或雷雨,偏南风4级左右,最高气温33℃到34℃,最低气温28℃左右。

7月21日 多云,局部地区阴有阵雨或雷雨,偏南风4级,阵风5到6级,最高气温34℃到35℃,最低气温28℃到29℃。

2024年全国射箭U12锦标赛在淮举行



本报讯 昨日,2024年全国射箭U12锦标赛在清浦开明中学开赛。本次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,江苏省射击射箭运动管理中心、江苏省体育竞赛管理中心、淮安市体育局、省射箭运动协会支持,清江浦区教育体育局协办。本次比赛为期8天,共设置男子反曲弓、女子反曲弓、反曲弓混合团体项目,共有来自全国104支代表队的444名运动员、191名教练员和领队等工作人员参加。

融媒体记者 储君 通讯员 孙悦

分类信息

0517-83513058



扫一扫 远程办理

寻亲公告

金湖县公安局戴楼派出所辖区内居民胡习才(不识字),家住金湖县戴楼街道红岭村一联组。20年前,他经人介绍认识了独自在金湖讨饭的女子王芹,双方于2002年起开始共同生活,直到现在。女子自称王芹,灌南县人,因患有精神疾病,无法记起真实姓名和身世。警方无法查到其本人户口,现登报寻找其亲人,请知情人与胡宏才联系。电话:13852362568。

胡宏才

2024年7月19日

最近的天气晴一阵雨一阵,闷热的气温和潮湿的环境让人稍微活动一下就汗流浹背。“您好,我是邮政快递员,您有快件到了,请问您现在在家吗?”近日,市邮政快递大学城揽投部的快递员高华来到清江浦区恒大名都小区,从车上搬下一件快件,拿起手机拨打电话联系客户。在得到客户的答复后,高华拿起快件奔向居民楼,将快件送到了客户手中。送完这件快件,高华继续穿梭在小区各个楼栋之间,为其他客户送去一件件快件。“现在正值暑假,许多在外读书的学生会将行李打包寄回家,快递业务量比平时多一点。”高华说。

间也更多。”高华说,高温下,每一次搬运快件都是对体力和耐力的考验,但是想到每件快件都承载着客户的期待,他们便会充满干劲。从早晨分拣快件开始,高华的配送工作会一直持续到下午1点多。中午简单地吃饭、休息后,高华便重新投入到工作中,这样才能确保客户的快件能够准时送达。

高华今年44岁,从事快递行业已有20年,她对快递业务早已烂熟于心。“我负责淮海南路以西、明远路以北、北京路以东的这片区域。每天至少要配送100多件快件,把所有快件送完,我才会下班。”高华说,片区内的小区很多,她每天骑车往返多趟,和很多居民都很熟悉,有些老人拿不动的东西,她也会帮忙送去。不久前,一位高龄老人向高华送去一封感谢信,感谢高华每天按时将报刊送上门,并热心地帮助他倒垃圾、协助办理银行业务。

“我感觉很开心。无论天气再热,只要能让客户感受到我的努力,一切都值得。”高华笑着说,他们从事的是服务行业,客户满意是他们最大的愿望。配送快件时需要用电话通知收件人,高华希望将工作做到位,她希望客户能够及时接听电话,清晰地表达自身的诉求,让他们能够按时将快件送完,为市民的生活带去便利。

融媒体记者 张金宇 通讯员 周航

高华

清凉心愿:

“我希望将工作做到位,希望每位客户都能及时接听电话,清晰地表达自身的诉求,让我们能够按时将快件送完,为市民的生活带去便利。”

淮安市主副食品民生价格公示表

汇总单位:淮安市价格监测中心 汇总时间:2024年7月18日 单位:元/桶、元/500克

Table with 12 columns: 商品名称, 苏果, 大润发, 淮海路菜场, 上海路菜场, 人民路菜场, 浦南路菜场, 珠海路菜场, 鼎立菜场, 大学城菜场, 福地路菜场, 富城路菜场. Rows include various food items like rice, oil, meat, and vegetables.

说明:1. 本表价格信息为相应超市或集贸市场采价当日上午零售价格,其中苏果为淮海东路店,大润发为公园店。

2. 本表公布的主副食品价格属市场调节价范畴,只反映价格水平,仅供参考,不作为法定或政策性的定价依据。

3. 各超市、集市蔬菜价格由于品种、等级、新鲜程度等因素,可能有较大差异。